O 2T876A, 2T876b, 2T876B, 2T876I

TpaH3uCTOpbl KPEMHHUEBBIE IMUTAKCHAJIbLHO-TIIAHAPHBIE CTPYKTYPb! p-i1-p NepeKIiodaTeNb-
Hble. [IpexHasHauyeHbl AN MPUMEHEHMSI B YCHJUTENAX W MEPEKNIOYAIOLIMX YCTPOMCTBAX.
BbinyckaloTcst B METALIHYECKOM KOPYCE C XXECTKMMH BbIBOIAMH H CTEKSTHHBIMU H30JIATOPAMH.
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. DeKTpHYECKHEe NapamMeTpsbl
CraruueckHit ko3 PuUHMEHT nepenadu Toka B cxemMe O npu Uk6 = 5B, h =5 A:

2T8T6A, 2T8T6B, 2T8TOB ....oooeeieeeee e 80...250

2TBTOT .ottt ettt et 40...160
I'paHnyHas yactota ko3gpuuHeHTa Nepenayn Toxa B cxeme O3 npu Uks = 10 B,

TK = 0,5 A et 20...120* MTu
['paHnyHOe HanpsaxeHnue Apu K = 30 MA, He MeHee: '

2T8TOA, 2TBTODB oo e 60 B

2TBTOB .o e 40 B

2 BT e e 80 B
HanpsixkeHue HacbHUEHHUS KOANEKTOp - aMUTTep npu [k = S A, I6 = 1 A,

HE BOJIEE . oeeiiiniiiiieeee ittt ettt e e e e et s et s et e e e et e et ee e e e et e 0.5B
HanpsixeHue HacbllieHUs 6a3a - aMuTrep npu Ik =5 A, I6 = | A, e Gonee....... 1.5B
Bpems Bkiodernuns npu Uka =30 B, [k =5 A, 16 = 0,5 A,

HE BOJEC ... oieeeeeeeeeeetees e et e e e ettt a et s e e eee e s eneeeeeabmnaeaseneantasaeeeaaesaeessaensnnaeennann 0,25 Mkc

THIIOBOE BHAUEHHUE ooeiiieeeiireiiieesieiereniieaeseeeiieieeeeaaeereeintrereceenbarennerennertarsceeas vrvees 0,12 mMxc
Bpems sbiknoueHust nipu Uka =30 B, [k =5 A, 16 = 0,5 A,

HE BONICE ...eeeeeenreemreeaiinee ettt et ae et yerete e e arebaaaebeeeteaeeaas ferresnerrnernnerrraaaaeas 1 mMkc

THITOBOE BHAUCHHE ..vvveiiiiviniereneeriiruiaeeseearrrnreretriararerstsnseerecroerasiossasesssisoseseans 0,4* mkc
Bpemst criana npu Uka =30 B, Ik =5 A, [6 = 0.5 A,

HE BOJIEE ...oovrnreneieeiiiiiiiieiei e peerernns s 0,2 Mkc

TRITOBOE BHAUCHHUE ....ecverereerirreiteeieeieeeiererieeessssserssscsesesesseson sessneesersoniransssnes 0,05* mMxc
EMKOCTb KoJleKTOpHOrO nepexoaa npu Uk6 = 10 B, TMNOBOE 3HAYeHHUe ............. 910* nd
EMKOCTb 3MHTTEPHOTO Niepexoaa Apu U6 = 0,5 B, TMNOBOE 3HAYEHME ................ 5500* nd
OO6paTHbiit TOK Koniektopa npu Uk6 = Ukb,Makc He 60Mee .....ccorvereirniiiinnenene, 3 MA
O6paTHblit TOK IMUTTEPA NMpU UBG = 5 B, HEe GONEE ..o 10 MA

[penenpHble 3KCIAYaTAUHOHHDBIC JAHHbIE

MocToAHHOE HAMPSIXEHHUE KOAREKTOp - Basa:

AT8TOA, 2T8TOT ..o eee et ee e e e e ae e e e s nsa e aes 9 B

2TBTOD ..ottt et ta e et e et a et e e been e nan 70 B

2T 876D . oo e e e 50 B
MocTostHHOE HANPSAXEHUE KOJUIEKTOP - 3MUTTED:

npu R63 = 100 Owm;

2TBTOA, 2T87OT ..o e et 90 B

DTBTODB ..ot et e e 70 B

2T BTOB ..o e et e e e e e e e e e s 50B

npu R63 = oo:

2T8TOA, 2T8BTODB ..o ettt 60 B

2TBTOB ...ttt ettt e e e e e et te st e et a e e e e 40 B

2T876T .............. ferereetetstaeiateserestteeraiaasereeeaneeeteeinttaeeee stere e aaeeeaate e s bbeesebeeeans 80 B
[TOCTOSIHHOE HAMPSKEHUE BE3A ~ IMUTTED -oveereirirriaiiieeeteaaiiiee e seeeeecaneeesenneessae s 5B
TTOCTOSTHHBIA TOK KOMMEKTOPA «eoeeeevieeeeiiiieeie e ecieeee e oee e oeirtiaeaasssaeessaneassnasannserens 10 A
MUMRynbCHBIA TOK KOJJIEKTOPA MK Ty = 10 MC....o s 15 A
TTOCTORHHBIM TOK BABBI ..eveiiiieeiiiiiiieieeeeisieteieieeeeeeee e eeee e e e e e ettt e e e eeeneeeaes e 3A
UmnynbeHblit TOK 6asbl MPK £, = 10 MC ..o SA
MocTostHHas pacceuBaemas MOLIHOCTD kosiekTopa! npu Tk = -60...+25°C:

C TEITJHOOTBOIOM ..oeeveiiiiiteeitnnnteeetettanaeeeseeaesaan e aeeee e e aeste bt eeeasarasaaeaaeseeeeanenenes 50 Br

B3 TETUIOOTBOMA .eeveveeeereienriiaieiaaeereeeennceeesyerssessnasn o e enesesaraaeeeeasnentnnennsaaasanaaeaaras 3 Br
TEMIEPATYPA Pl TIEPEXOMA .convireeeniiaiaeeeitiiee e ettt ees eraee et enaee s e e s s eeebenaae e +150°C
TeMNepaTypa OKPYXAIOLIER CPEIDBE ..cooviiiiiiiiiariiaiieiecaer e e samae e -60°C...fk =+125°C

'Mipu Tk > +25°C Px.makc cHuxkaercs JauHeitHo Ha 0.4 Bt/°C ¢ TeniooTBOAOM M Ha
24 MBt/°C 6e3 TennooTBoaa.
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OobnacTu De3onacHoi paboThl TPAH3UCTOPOB 3aBUCUMOCTb CTATHUYECKOTO Ko3gduumeHTa
repenayy TOKa OT TOKA IMUTTepa
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3aBHCUMOCTD HANPAXCHHUA HACbIWWECHUSA 3aBMCUMOCTb HANpsXKCHUst HACbILLICH KU 6a3a
KONJAEKTOP - IMUTTEP OT TOKA KONJEKTOpA - IMHUTTEP OT TOKA KOJUIEKTOpA



